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DIY MIROIR PAMPA SÉCHÉE ET MACRAMÉ
 

Par : Tiffanie Perles&Co
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Comment décorer le tour d'un miroir ?
Ce tutoriel pas à pas a été réalisé en Live le 1re septembre 2021 sur nos réseaux sociaux. Rejoignez-nous sur
Facebook, Instagram et Youtube pour participer en direct aux prochains Lives DIY. 
Aujourd'hui, nous nous penchons sur la nouvelle star des fleurs séchées : Les herbes de la Pampa. Elles vont nous
servir à décorer le tour d'un miroir avec un cadre macramé. Vous pouvez aussi créer une suspension murale sans
miroir, avec simplement deux anneaux en bois recouvert de corde naturelle et de fleurs séchées. Les autres fleurs
séchées ajoutées à ce tutoriel sont : des Lagurus ou "queue de lièvre" et des cardères japonaises.
Nous sommes restées dans des couleurs neutres et claires pour ce tutoriel, mais nous avons également des fleurs
et branches séchées colorées. N'hésitez pas à personnaliser votre création pour qu'elle se marie au mieux avec
votre déco. Par exemple, les Lagurus existent aussi en bleu, jaune et rose. Il existe aussi des herbes de la pampa
teintées roses. 
Pour ce tutoriel, vous pouvez n'utiliser qu'une seule couleur de pampa. Par exemple, les naturelles ou blanchies. Et
si vous voulez plus de diversité, prenez les deux. Il vous faudra 2 paquets de pampa pour faire entièrement le tour
du cercle.
Le noeud macramé utilisé dans ce tutoriel est le noeud de frivolité. Il s'agit de noeuds demi-clé fait dans un sens
puis dans l'autre. Ces noeuds vont permettre de décorer le cercle en bois, mais aussi de cacher le rebord du miroir
et de le fixer au cercle en bois.
Vous aimez les fleurs séchées ? Voici d'autres tutoriels DIY fleurs séchées qui pourront vous inspirer.
• DIY Bougie parfumée avec des fleurs séchées
• DIY Décoration bohème - Couronne de fleurs séchées
 

/ressources/ft24191-11-noeuds-de-base-a-connaitre-pour-debuter-en-macrame.html
/tutoriels/t17591-diy-bougie-parfumee-avec-des-fleurs-sechees.html
/tutoriels/t18281-diy-d%C3%A9coration-boh%C3%A8me-couronne-de-fleurs-s%C3%A9ch%C3%A9es.html
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour DIY Miroir pampa séchée et macramé ?
 

MATÉRIEL

Lagurus séchés - blanc - pour composition florale x5 tiges
Réf. : DEK-194
Quantité : 1

Cardères japonaises séchées - naturel - pour composition florale x5 tiges
Réf. : DEK-198
Quantité : 1

Herbe de pampa séchée naturelle pour composition florale x6 tiges
Réf. : DEK-201
Quantité : 1

Herbe de pampa séchée blanc pour composition florale x6 tiges
Réf. : DEK-203
Quantité : 1

Fil nylon Tortue transparent 0.20 mm x100 m
Réf. : FC-061
Quantité : 1

Bobine de cordon en coton pour macramé 2 mm - Ecru x100m
Réf. : FIO-221
Quantité : 1

Colle Multi-Use -20 bâtons pour mini pistolet à colle - Cléopâtre
Réf. : OTL-206
Quantité : 1

Cercle en bois pour attrape rêve et décoration 25 cm x1
Réf. : OTL-210
Quantité : 1

Miroir en verre rond à personnaliser 25.5 cm
Réf. : PERS-148
Quantité : 1

Grand cercle en bois de hêtre pour attrape rêve et décoration 30 cm x1
Réf. : TECH-052
Quantité : 1

MATÉRIEL
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Aiguilles pour grosse laine 7 cm Multicolore x10
Réf. : LAINE-240
Quantité : 1

Mini pistolet à colle électrique avec support - Cléopâtre
Réf. : OTL-205
Quantité : 1

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

5

Les étapes
 

 Etape 1/10

Coupez 5 m de corde. Nouez un bout du fil au cercle en
bois avec un noeud d'alouette. Avec le plus long fil,
commencez à nouer des noeuds de frivolités.
Pour cela, formez une boucle à l'extérieur du cercle, la
corde passe au-dessus du cercle, puis en dessous et
dans la boucle. Ensuite, formez une boucle à l'intérieur du
cercle, la corde passe au-dessus du cercle, puis en
dessous et dans la boucle. L'alternance de ces deux
côtés forme les noeuds de frivolité. Ils ressemblent trait
pour trait à des noeuds d'alouette.
Remarque : La surépaisseur du noeud d'alouette et du
noeud de frivolité doit se trouver au même niveau à
l'extérieur du cercle. Ils doivent tous se ressembler. Si ce
n'est pas le cas, défaire et recommencer.

 Etape 2/10

Faites au total 1 noeud d'alouette et 7 noeuds de
frivolités (donc 14 noeuds demi-clés alternés) au total.
Passez le fil jusqu'à l'autre côté du cercle, bien en face, et
formez un noeud de frivolité en essayant au maximum
que la surépaisseur soit vers l'extérieur du cercle. Formez
7 noeuds de frivolité qui sont l'exact miroir des premiers.

 Etape 3/10

Repassez ensuite de l'autre côté, à côté des premiers
noeuds et faites un noeud de frivolité. Vous devez ainsi
former une croix au dos de votre cercle. Ces fils qui
passent d'un côté à l'autre du cercle sont les supports du
miroir.
Un troisième fil viendra finir de sécuriser le miroir plus
tard. Continuez à former des noeuds de frivolité serrés
sur tout le tour du cercle. Arrêtez-vous seulement pile au
milieu entre les deux fils qui traversent le cercle pour
prévoir le troisième fil avec le restant de noeud.
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 Etape 4/10

Prenez un nouveau fil de 5 m et nouez-le à côté avec un
noeud d'alouette pour continuer à recouvrir le cercle avec
des noeuds de frivolité.

 Etape 5/10

Pour raccorder les noeuds et faire une jolie jonction,
utiliser une aiguille à laine pour passer la corde à
l'intérieur du noeud précédent.

 Etape 6/10

Coupez les excédents de fils à 1 cm sauf le fil qui doit
traverser le cercle à la fin.

 Etape 7/10

Coller les bouts de fils au dos avec un pistolet à colle
chaude. Utilisez une spatule en bois pour bien
positionner et aplatir les fils sur la colle sans vous brûler.
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 Etape 8/10

Placez le miroir entre le cadre et les fils de fixation.
Traverser le cadre au dos du miroir avec le troisième fil.
Avec une aiguille, faites-le passer dans un noeud du
cadre.

 Etape 9/10

Prenez le deuxième cercle en bois, et avec le fil, formez le
noeud sur la photo. Serrez. Ce fil vous permettra
d'accrocher le miroir au mur.

 Etape 10/10

Fixez les herbes de la pampa et les autres fleurs séchées
au cadre avec du fil de pêche transparent et de la colle
chaude. Vous pouvez fixer les plumeaux des herbes de la
pampa avec de la laque pour cheveux. Attention à ne pas
en mettre sur le miroir.
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Le résultat
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